

我是“小小弓箭手”

东风路小学四(1)班 徐雯歆

今天,小记者“射箭进校园”活动来我们学校,当我听到这个消息时,激动得一蹦三尺高,别提多高兴了。

上午第二节下课后,小记者活动开始了。这次的分为两项,一项是射箭,一项是射击。

不一会儿,射箭的教练来了,因为我是第一个,所以我比别人更加紧张。教练让我把弓箭举高,帮我放好了箭。紧张的时刻到了,我用

弓箭旁边的瞄准镜进行瞄准。“好,放!”我一放手,箭没射出去,一旁的同学们都笑出了声。我心想:我一定要射出一箭,让你们看到我的实力!“再来!”我再一次瞄准。“放!”刚刚笑我的人现在目瞪口呆,我放下箭一看,天啊,我竟然射中了10环!接着,我又射了最后一箭,9环,真不错!

在激光射击场,我看到一个个像蜘蛛怪一样的东西,仔细一看才明白,原来是

靶子,好小啊!转眼就轮到我了,我既紧张又激动,随着教练一声令下,我开始了激光射击,每人有5发子弹,我先打了一发9环,接着我又打出了10环、3环、5环和8环。

通过这次活动,我明白了射箭和射击这些体育项目,看起来容易,但是做起来很难。要想成为优秀的“小小弓箭手”,需要我们克服紧张的情绪,从容、镇定才能赢得胜利。(指导老师:李惠子)

游洛阳王城公园

新华路小学五(6)班 田啸宇

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”这是刘禹锡的《赏牡丹》,说的就是洛阳牡丹。清明节假期,我和妈妈到洛阳王城公园,欣赏了国色天香的牡丹,还看到了珍贵的华南虎宝宝。

一进入洛阳,我们就看到大街小巷开满了美丽的牡丹花,它们争奇斗艳,姹紫嫣红。

进入王城公园,我们畅游在花海中间,牡丹花有红的、白的、粉的、紫的,看得我眼花缭乱,你看左边是雍容华贵的帝妃,右边是富丽堂皇的映日红。在白牡丹花前,欣赏拍照的人特别多,白牡丹像雪白的玉盘,更端庄正秀丽的牡丹仙子来到人间。

我们一路欣赏,一路赞叹,真是看不完的花,赏不尽的景,还有闻不够的香。我像个小精灵畅游在牡丹王国里,如痴如醉。

看完牡丹花,我们来到王城公园的动物园,正好赶上华南虎宝宝与游客的见面会,这里人山人海,我们赶紧找个高处。只见6位工作人员各自抱着一个虎宝宝,小老虎像可爱的小猫咪。这些华南虎宝宝都有一双水汪汪的大眼睛,仔细看它们头上的黑纹真像个“王”。接着工作人员还给虎宝宝用奶瓶喂奶,看着虎宝宝呆萌的样子,我们被逗得哈哈大笑,这么近接触老虎我还是第一次。

我看了介绍才知道,华南虎在世界上仅存177只,被列为一级保护动物。王城公园有38只华南虎,数量居世界第一。

接下来我们又看了其他动物,大象、长颈鹿、金丝猴、狮子、骆驼等,最有意思的就是猴山上的猴子。猴子们一个个悠闲自得,只见有只猴子接到了游客扔过去的糖果,它把包装纸撕开,然后津津有味地吃起来,为了防止其他猴子抢夺,还藏起来吃。有的猴子在铁链子上表演杂技,倒挂金钩、金鸡独立……看得我们拍手叫好。

下午我们恋恋不舍地离开王城公园,真是不虚此行!

海

公明路小学六(2)班 陈依含

幽静是海,欢乐是海,有趣是海……五彩缤纷都是海!

清凉的海风吹拂着海岸,白日的暑气已经消散,只留下那一望无际的大海,浪花孤独地拍打着金黄的沙滩,它不肯孤芳自赏,请求太阳为它增添魅力,果然,日出和日落时,它会更加美丽,引来了人们的关注。朝阳升起一丝,海光明一丝,夕阳西下一丝,这海暗淡一丝。不久,这蔚蓝的海又奏鸣了交响乐,时而幽静,时而震耳,时而欢乐,时而沉闷,它的乐队无需招募就会有万物之声,无需预约就可时时演奏,无需对外宣布就会有无数听众慕名而来。

这海,它美丽,它洒脱,它秀丽,它明亮。心如海阔,足以见它宽广;地球的表面70%都是水,足以见它宏伟;人离不开水,足以见它重要。

涨潮时,它汹涌澎湃。这汹涌澎湃,更指引我们努力拼搏,蒸蒸日上!

我爱那海!

(指导老师:刘闪闪)

记红色研学之旅

雷锋小学五(5)班 王紫轩

清明节假期,我参加了晚报小记者活动——红色研学之旅。

活动当天上午9点,我们到达了目的地——宝丰英雄纪念馆。进入大门,在我们的左边有一个大石碑,上面刻了几个大字:人民英雄永垂不朽。老师带着我们绕到了大石碑后面,那里是一片墓地,安葬着为宝丰解放而牺牲的战士们,我对他们肃然起敬。

随后,老师带领我们进入纪念馆,门口的保安十分严肃地对我们说:“你们进去之后,要时刻注意自己的行为,不要大声喧哗,追逐打闹。”我们点点头,排队进入馆中。刚进门,就看见了一个雕像群:十几名战士手握枪,嘴巴张着,似乎在大声呐喊。在馆内,有许多战士使用过的物品,还有日本鬼子使用过的武器。

旁边模拟战斗场景的画面上还有投射的字幕,字幕给我们讲述了这样一个故事:日本军队来到宝丰城烧杀抢掠。当时,民众都十分气愤,拿起家中的长枪大刀,奋勇杀敌,抗击日本鬼子,最终将鬼子打出城外,获得胜利。看完之后,我想:日本鬼子竟然如此残忍,他们走到哪里就抢劫到哪里,简直就是蝗虫。虽然当时我们国家实力落后,但是大家团结一致,努力反击,赢得了胜利。

走出纪念馆,我们每个人都领了一朵小白花,把白花放在了带有“奠”字的大花盆上。我想:我们现在的幸福和平,都是祖辈们用生命与热血换来的,我一定要好好学习,长大以后报效祖国。

(指导教师:乔路)

运动会

开源路小学五(6)班 翟昊翔

令人期待的春季运动会来了。上周四,我们个个精神抖擞,排着整齐的队伍来到操场上学校指定的位置,参加学校的运动会。在吕校长的指挥下,各班选派的体育爱好者伴着激昂的乐曲,迈着整齐的步伐,有序地来到操场中央,开幕式结束后,运动会正式开始了。

运动会上,我印象最深的是一年级同学的比赛场面。特别是60米短跑项目,一年级六个班,每班一名选手,他们一站在自己的跑道上。他们虽然年龄小,但小手紧握,眼睛紧紧地盯着前方,腿一前一后做着预跑的姿势,看上去真像是专业的运动员。听到发令枪砰一声响起,他们一个个拔腿就向正前方跑去,跑道两边响起了“加油、加油”的助威声。一会儿,选手们之间就拉开了距离,有的跑在前面,有的落在了后面,跑在前面的像是要争第一,跑在中间的正在努力超过前面的人,落在后面的也不甘落后,奋力直追……这一幕深深地打动了。他们不怕落后的精神让我看到了自己的不足,我这次怕得不到奖,连报都没敢报。

运动会虽然结束了,但运动会教会我战胜自己,让我难忘。

(指导老师:梅剑贞)



《文化宫一角》 建设街小学 李雨佩

参观烈士陵园有感

继红小学五(2)班 范柏睿

每一位烈士都是为国捐躯,是为解放祖国壮烈牺牲的。今年清明节,我去了平顶山市烈士陵园缅怀烈士。

来到烈士陵园前,一眼就看到大门上写着平顶山市烈士陵园几个大字。登上一级级的台阶往上走,革命烈士纪念碑也越来越清晰。站到碑前,它高大、庄严而肃穆。我把鲜花轻轻地放在烈士碑前,接着行队礼,默哀……此时此刻,革命先烈的事迹浮现在我的眼前:战火的硝

烟里,战士们前仆后继……黄继光、董存瑞、赵尚志……为了新中国,他们抛头颅、洒热血,他们用自己的身躯守护祖国的领土;吴志国,袁北海……他们为了祖国的国泰民安和繁荣富强献出了生命。在革命先烈的影响下,几代优秀的中华儿女都在奋力为国家拼搏,他们为了中华民族的复兴作出了巨大的贡献。

啊,先烈们啊!是你们在中华民族的危难时刻,用

自己的血肉之躯筑成了长城。你们不畏惧敌人,不怕牺牲,勇往直前,把宝贵的生命无私地献给了祖国和人民,没有你们哪来我们今天的幸福生活?是你们用热血铺垫了我们的美好生活,是你们用生命谱写了祖国和平的诗篇。

看着面前的革命烈士纪念碑,我心中暗暗发誓:我要脚踏实地,刻苦学习,为祖国更加美好奉献出自己的一分力量! (指导老师:郑国录)

神奇的沙画

中心路小学四(3)班 刘旭菲

老师告诉我们抓起沙子要学会漏沙、撒沙、揉沙、搓沙、捏沙等技巧,手指要灵巧,不能像我们以前写字一样,用一根手指画画,要把整只手都露出来,用大拇指、食指或中指来画。接着老师就开始给我们演示了。她先画了一座茅草屋,旁边有许多树看起来是一个村庄,又画了一张农民的脸,又画了一张桌子,上面放着筷子和方便面……

老师开始教我们画沙画了。她先抓起一把沙子在屏幕的左下半部分铺上一层沙,然后用大拇指画了两条直

线,成了一个漂亮的花瓶;接着又把屏幕的上方铺上一层沙,用手画一个个的小三角形,看起来就像一朵朵美丽的玫瑰花,又在旁边点缀了一些满天星。啊!一个漂亮的花瓶就呈现在了我们眼前。轮到我们自己画时,不是沙子铺得不均匀,就是线条不柔美,要么就是花画得太大了,经过一次又一次尝试,我们终于完成了自己的沙画。

这节课沙画课我不仅见识到了沙画的神奇,而且学会了运用大脑的逆向思维作画,太有趣了!